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https://www.100test.com/kao_ti2020/604/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BA_8C_c55_604079.htm 1.《安全生产法》规定，生产

经营单位必须对安全设备进行( )维护、保养 A 经常性 B 定期

C 阶段性 D 年度 答案：A 2.重大伤亡事故指一次死亡( )的事

故 A 1～2人 B 2～3人 C 3～4人 D 4～5人 答案：A 3.爆破工程

的安全管理不包括( ) A 对操作人员进行的培训考核 B 对炸药

、雷管、导火索以及其他爆破用器材等的物的安全管理 C 施

工现场各种安全防护、标识标语等的环境的安全管理 D 对爆

破现场安全距离、安全防护、安全警示等环境的安全管理 答

案：C 4.开挖深度超过( )时，特别是在街道、居民区、行车道

附近开/考 试大/挖土方时，无论开挖深浅都应视为高处作业

，并设置警告标志和高度不低于( )的双道防护栏，夜间还要

设红色警示灯。 A 3m，1.2m B 2m，1.5m C 2m，1.2m D 3m

，1.0m 答案：C 5.在有地下水排出的隧道，必须挖凿排水沟

，当下坡开挖时应根据涌水量的大小，设置大于( )涌水量的

抽水机具排出。 A 30% B 35% C 50% D 20% 答案：D 6.在机械

化土石方开挖时，需要的工种不包括( ) A 挖沟机操作人员 B 

卡车司机 C 爆破工和普工 D 焊工 答案：D 7.水泥混凝土的优

点不包括( ) A 可浇性 B 耐水 C 经济 D 耐热 答案：B 8.不属于

乳化沥青分类的是( ) A 改性乳化沥青 B 分为阳离子乳化沥青

C 阴离子乳化沥青 D 非离子乳化沥青三类 答案：A 9.木材(包

括原条、原木和锯材)的收料计量是折算( )计量 A 质量(kg) B 

体积(m3) C 车皮 D 表面积(m2) 答案：B 10.某公路工程/考 试

大/质量事故造成直接经济损失400万元，该事故等级为( ) A 



三级重大质量事故 B 二级重大质量事故 C 一级重大质量事故

D 一般质量事故 答案：A快把二级建造师站点加入收藏夹吧

！更多信息请访问：百考试题二级建造师网校 二级建造师免

费在线题库 二级建造师论坛 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


